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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 

SELAMAT MALAM, SHALOM, OM SWASTIASTU, NAMO 

BUDHAYA, SALAM KEBAJIKAN.  

YANG KAMI HORMATI : 

1. PARA SESEPUH, ALIM ULAMA, TOKOH AGAMA DAN 

TOKOH MASYARAKAT 

2.PARA PEJABAT SIPIL/TNI/POLRI 

3. PARA KADER PENGGERAK PEMBANGUNAN MASYARAKAT 

YANG ADA DI SEGALA BIDANG 

4. SEGENAP HADIRIN PESERTA TIRAKATAN PERINGATAN 

HARI ULANG TAHUN KE-78 KEMERDEKAAN REPUBLIK 

INDONESIA, YANG SAYA HORMATI. 
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PUJI DAN SYUKUR MARILAH TERUS KITA PANJATKAN 

KEHADIRAT TUHAN YANG MAHA ESA, YANG TIADA 

HENTINYA MELIMPAHKAN NIKMAT DAN RAHMAT KEPADA 

KITA, SEHINGGA KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURAHMI 

PADA MALAM TIRAKATAN PERINGATAN HUT 

KEMERDEKAAN RI KE-78 DALAM KEADAAN SEHAT 

WALAFIAT. 

PADA MALAM TIRAKATAN INI, SAYA MENGAJAK KITA 

SEMUA UNTUK SEJENAK MERENUNG, KARENA INILAH SAAT 

YANG TEPAT MEREFLEKSI PERAN SERTA KITA TERHADAP 

PEMBANGUNAN BANTUL DAN INDONESIA. REFLEKSI 

TERSEBUT MENJADI TITIK TOLAK, UNTUK MENENTUKAN 

SIKAP KEDEPAN YANG LEBIH BAIK.  

SAAT INI, SEJUMLAH PERMASALAHAN DI KABUPATEN 

BANTUL MEMBUTUHKAN PENANGANAN SEGERA, SEPERTI 

PENUNTASAN KEMISKINAN, UTAMANYA KEMISKINAN 

EKSTRIM, PENUNTASAN STUNTING DAN MASALAH 

DARURAT SAMPAH YANG MEMBUTUHKAN PENANGANAN 

CEPAT. 

KITA HARUS MENGAMBIL LANGKAH KONKRET UNTUK 

MENGATASI MASALAH SAMPAH, YANG TELAH LAMA 
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MENGHANTUI KITA. SAMPAH BUKANLAH HAL YANG DAPAT 

DIABAIKAN BEGITU SAJA, KARENA SAMPAH ADALAH 

TANTANGAN YANG TIDAK HANYA BERDAMPAK PADA 

LINGKUNGAN, TETAPI JUGA PADA KESEHATAN 

MASYARAKAT SERTA KEBERLANJUTAN GENERASI MASA 

DEPAN. 

SEBAGAI BENTUK TANGGUNG JAWAB KITA 

TERHADAP LINGKUNGAN DAN MASYARAKAT, MELAKUKAN 

PEMILAHAN SAMPAH DARI TINGKAT RUMAH TANGGA AKAN 

MENJADI WUJUD NYATA KOMITMEN KITA DALAM 

MENGHADAPI PERMASALAHAN SERIUS INI. PENGELOLAAN 

SAMPAH TIDAK HANYA MENJADI TANGGUNG JAWAB 

PEMERINTAH SAJA, TETAPI JUGA MERUPAKAN TANGGUNG 

JAWAB KITA BERSAMA SEBAGAI WARGA YANG MEMILIKI 

KOMITMEN TERHADAP LINGKUNGAN YANG BERSIH DAN 

SEHAT.  

PENGELOLAAN SAMPAH JUGA MEMBERIKAN 

PELUANG BAGI MASYARAKAT UNTUK BERPERAN AKTIF 

DALAM PROSES PENGOLAHAN DAN PEMILAHAN SAMPAH. 

SAYA MENGAJAK SEMUA WARGA UNTUK MENJADIKAN 

TINDAKAN PEMILAHAN, PENGURANGAN, DAUR ULANG, DAN 
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PENGGUNAAN KEMBALI SEBAGAI BAGIAN DARI GAYA 

HIDUP KITA SEHARI-HARI. MARI KITA TINGKATKAN 

KESADARAN AKAN PENTINGNYA MEMILAH SAMPAH DAN 

MENGURANGI PENGGUNAAN PLASTIK SEKALI PAKAI. 

SAYA BERHARAP, DENGAN KOMITMEN DAN KERJA 

SAMA KITA SEMUA, KITA DAPAT MERUBAH PARADIGMA 

TENTANG SAMPAH DARI SESUATU YANG HARUS DIBUANG 

MENJADI SUMBER DAYA YANG BERNILAI.  

HADIRIN YANG SAYA HORMATI, 

SESUAI DENGAN TEMA HUT RI KE 78, TERUS MELAJU 

UNTUK INDONESIA MAJU, TEMA INI MEREFLEKSIKAN 

SEMANGAT BANGSA INDONESIA UNTUK TERUS 

MELANJUTKAN PERJUANGAN DAN PEMBANGUNAN, 

BERKOLABORASI BERSAMA MEMANFAATKAN MOMENTUM 

UNTUK MEWUJUDKAN INDONESIA MAJU. 

DI TENGAH BERBAGAI DINAMIKA YANG TERJADI, KITA 

HARUS TERUS BERADAPTASI DAN BERINOVASI UNTUK 

MENGHADAPI PERUBAHAN ZAMAN. SEMANGAT GOTONG 

ROYONG YANG TELAH MENGANTAR KITA MERAIH 

KEMERDEKAAN, HARUS TERUS KITA TERAPKAN DALAM 

MEMBANGUN NEGERI INI AGAR TERUS MENJADI LEBIH 
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BAIK. KOLABORASI ANTARA PEMERINTAH, MASYARAKAT, 

DAN SEKTOR SWASTA MENJADI KUNCI DALAM MENCAPAI 

TUJUAN BERSAMA. 

SAYA JUGA MENGAJAK MARI KITA TINGKATKAN 

SEMANGAT CINTA TANAH AIR DAN NASIONALISME. 

MARILAH KITA WUJUDKAN CITA-CITA PARA PAHLAWAN 

BANGSA YANG TELAH BERJUANG KERAS DEMI 

KEMERDEKAAN DAN KEJAYAAN INDONESIA.  

AKHIR KATA, MARI KITA ISI KEMERDEKAAN INI 

DENGAN DEDIKASI DAN USAHA NYATA UNTUK 

MEWUJUDKAN BANTUL DAN INDONESIA YANG LEBIH MAJU, 

HARMONIS, SEJAHTERA DAN BERKEADILAN. SEKIAN  

          WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB. 
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